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ІНФОРМАЦІЙНА-УПРАВЛЯЮЧА СИСТЕМА PhD ВІДДІЛУ ОНАХТ

Інформаційні технології є важливою складовою процесу використання інформаційних ре-
сурсів суспільства в різних сферах життєдіяльності. Сучасне суспільство включилося в так званий 
потік інформатизації. Цей процес надає можливість доступу кожному користувачу до джерел ін-
формації та пронизує всі аспекти діяльності людини.

Зосередження сучасних технічних засобів освіти сприяє модернізації навчально-освітнього 
процесу. Новітні інформаційні технології дозволяють використовувати освітній потенціал в на-
вчальних закладах та розширювати аудиторію користувачів. 

Одними з актуальних завдань у здобутті післядипломної освіти можуть виступати якісний 
моніторинг діяльності аспірантів і докторантів та документообіг. Моніторинг діяльності прово-
диться, як правило, опосередковано, з залученням технологій наукового дослідження на основі 
системи критеріїв та індикаторів. В рамках моніторингу здійснюються збір, обробка, накопичен-
ня, структурування, накопичення інформації, формування зведених показників, звітів, передача 
інформації користувачам для аналізу і прийняття рішень. Для автоматизування даних процесів 
використовуються інформаційні технології.

Вирішення проблем потребувало розробки єдиної невеликої системи для моніторингу дія-
льності виконавських кадрів вищої кваліфікації, потребуючи необхідність безперервного стежен-
ня за появою нової інформації щодо діяльності користувачів у системі, а також електронного до-
кументообігу.

На практиці реалізована інформаційна-управляюча система представляє собою веб-
додаток, який має гнучкий та зручний засіб для моніторингу діяльності, а також має можливість 
зберігати наукові праці, відстежувати та фіксувати всі етапи діяльності, представляти статистичні 
дані, забезпечує програмну підтримку у використанні журналу завдань, тощо.

Так як реалізований веб-додаток містить особисті дані користувачів у великому обсязі, 
виникає проблема захисту інформації, яка є передовою проблемою у сфері інформаційних техно-
логій. Саме тому на даному веб-додатку було проведено налаштування технології Let’s Encrypt 
для захисту даних користувачів. Let’s Encrypt являє собою центр сертифікації, пропонуючий без-
коштовний SSL-сертифікати для веб-ресурсів, які необхідні для надійного шифрування особистих 
даних - адреси електронної пошти, паролей, номерів телефонів, тощо.

Для розробки програмного продукту використовувались сучасні методи та засоби розроб-
ки – зі сторони клієнтської частини використовувалась зв’язка мов JS та HTML, а також трансля-
тор PureQML, у середовищі Visual Studio Code. Впроваджений у робочий процес продукт було 
розміщено на домені та веб-сервері
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